

Los Valientes 15YO Anejo Especial 0,5L



ArtNr.: 11043 Preis: 34,00 EUR

Inhalt: 0.5 I Alkohol VOL: 40,0 % Alter: 15 Jahre

Destillerie: Ron Los Valientes -

Mexiko Mexiko

Land: Mexiko Rum-Typ: Melasse

Shop-Bewertung:

Beschreibung

Der Los Valientes 15YO Anejo Especial, ein Rum sowohl aus frischem Zuckkerrohrsaft und Melasse, reifte für 15 Jahre in ausgesuchten Eichenholzfässern.

Farbe: Bernstein.

Duft: Komplex, Fruchtnoten, Eichenholz.

Geschmack: Angenehme Süße nach getrockneten Trauben, Honig, Karamell, Leder.

Nachklang: Sehr lang und tiefgründig am Gaumen anhaltend mit einem vielfältigen Aromenspiel.

Destillerie Info

Ron Los Valientes - Mexiko

Ein temperamentvoller Mexikaner ist der Rum der Marke "Ron Los Valientes". Hergestellt aus bestem Zuckerrohr der Region Veracruz wird er sowohl aus Zuckerrohrsaft, als auch aus Melasse gebrannt. Durch diese Mischung besticht er einerseits durch seine frischen, blumigen Noten, weist auf der anderen Seite aber auch schwere und üppige Aromen auf. Die Fasslagerung in europäischen Eichenholzfässern verleihen ihm eine dunkle Farbe und lassen den Los Valientes weich und geschmeidig werden. Die "Destilaria Licores Veracruz" liegt direkt in Cordoba an der karibischen Küste Mexikos und der Name des Rums bedeutet übersetzt "die Tapferen" – eine Hommage an die mexikanischen Widerstandskämpfer.